



РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

від "25" липня 2016 року

№ 176-гр

м. Кропивницький

***Про організацію проведення засідання
Координаційної ради з питань місцевого
самоврядування при голові Кіровоградської
обласної ради***

Відповідно до статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, розділів 2 і 3 Положення про Координаційну раду з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради, затвердженого рішенням Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради від 25 лютого 2016 року № 1 “Про Координаційну раду з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради”, з метою обговорення актуальних питань розвитку місцевого самоврядування області, соціально-економічного розвитку територіальних громад та поглиблення співпраці між ними:

1. Провести 28 липня 2016 року засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради (далі – Координаційна рада) в залі засідань Кіровоградської обласної ради (малий зал).

2. На розгляд Координаційної ради внести наступні питання:

про внесення змін до положення про Координаційну раду з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради;

про внесення змін до складу Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради;

про організацію виконання в області Закону України “Про добровільне об’єднання територіальних громад” та досвід роботи об’єднаних територіальних громад;

про залучення інвестицій в розвиток Кіровоградської області;

різне.

3. Виконавчому апарату обласної ради здійснити організаційну підготовку та проведення Координаційної ради відповідно до плану (додаток 1).

4. Запросити до участі у засіданні Координаційної ради голів районних рад, міських голів, керівників установ і організацій, представників акредитованих засобів масової інформації (додатки 2,3).

5. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого апарату обласної ради Тимофієву Н.Г.

Голова обласної ради

О.Чорноіваненко

Додаток 1
до розпорядження голови
Кіровоградської обласної ради
від 25 липня 2016 року
№ 176 -гр

ПЛАН
організаційного забезпечення підготовки та проведення засідання
Координаційної ради з питань місцевого самоврядування
при голові Кіровоградської обласної ради

№ п/п	Зміст заходів	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	2	3	4
1.	Підготовка розпорядження про проведення Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради	Павелко А.Г. Гречушкін С.В.	25 липня
2.	Підготовка орієнтовного переліку питань до порядку денного засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради	Павелко А.Г. Сергієнко П.Г.	до 25 липня
3.	Підготовка списків осіб, запрошених на засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради, для реєстрації	Павелко А.Г. Сергієнко П.Г.	до 26 липня
4.	Повідомлення осіб, запрошених на засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради, про дату, час і місце проведення заходу	Павелко А.Г.	до 27 липня
5.	Запрошення представників засобів масової інформації та підготовка матеріалів для них	Здір Л.В.	до 27 липня
6.	Підготовка порядку ведення засідання Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради	Тимофієва Н.Г. Павелко А.Г. Здір Л.В.	до 27 липня

1	2	3	4
7.	Проведення реєстрації членів Координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради та запрошених осіб	Гречушкін С.В. Резнік А.В. Сергієнко П.Г.	28 липня
8.	Забезпечення учасників заходу питною водою	Ростенко А.В.	28 липня
9.	Технічне забезпечення проведення заходу (озвучування, аудіозапис, робота проектора)	Комишан А.В.	28 липня
10.	Ведення протоколу	Комишан А.В. Лучиніна І.Г.	28 липня

**Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради**

Н.Тимофієва

Додаток 2
до розпорядження голови
Кіровоградської обласної ради
від 25 липня 2016 року
№ 176 -гр

СПИСОК
членів Координаційної ради з питань місцевого самоврядування
при голові Кіровоградської обласної ради

Прізвище, ім'я, по батькові	Рада
ЧОРНОІВАНЕНКО Олександр Анатолійович	голова Кіровоградської обласної ради
ГАДЕМСЬКА Олена Антонівна	голова Бобринецької районної ради
ЛЕЦЬ Михайло Якович	голова Вільшанської районної ради
ГРАБОВИЙ Дмитро Миколайович	голова Гайворонської районної ради
КУЧМІЙ Богдан Борисович	голова Голованівської районної ради
КОРНІЄНКО Людмила Броніславівна	голова Добровеличківської районної ради
БОНДАРЕНКО Ірина Петрівна	голова Долинської районної ради
МАКАРЕНКО Сергій Дмитрович	голова Знам'янської районної ради
КАДИГРОБ Сергій Васильович	голова Кіровоградської районної ради
СПІКТАРЕНКО Вадим Володимирович	голова Компаніївської районної ради
СОСНОВСЬКА Світлана Миколаївна	голова Маловисківської районної ради
ГОРБЕНКО Олександр Вікторович	голова Новгородківської районної ради

СОВА Олег Миколайович	голова Новоархангельської районної ради
СОВЕНКО Сергій Миколайович	голова Новомиргородської районної ради
САВЕНКО Валерій Анатолійович	голова Новоукраїнської районної ради
ГОНЧАРЕНКО Григорій Кіндратович	голова Олександрівської районної ради
КОРІНЕНКО Ольга Анатоліївна	голова Олександрійської районної ради
УТКІНА Тетяна Іванівна	голова Онуфріївської районної ради
САКАРА Тамара Вікторівна	голова Петрівської районної ради
ДОМБРОВСЬКИЙ Роман Васильович	голова Світловодської районної ради
КРИМСЬКИЙ Ігор Аркадійович	голова Благовіщенської районної ради
ЛЕЩЕНКО Володимир Іванович	голова Устинівської районної ради
ФІЛІПЕНКО Сергій Іванович	Знам'янський міський голова
РАЙКОВИЧ Андрій Павлович	Кіровоградський міський голова
ЦАПЮК Степан Кирилович	Олександрійський міський голова
КОЗЯРЧУК Валентин Валентинович	Світловодської міський голова

Додаток 3
до розпорядження голови
Кіровоградської обласної ради
від 25 липня 2016 року
№ 176 -гр

СПИСОК

осіб, запрошених для участі у засіданні Координаційної ради з питань
місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної

ГРЕЧУШКІН Сергій Вікторович	головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
ЗДІР Лариса Василівна	начальник відділу інформаційно-аналітичної роботи виконавчого апарату обласної ради
КОМИШАН Амвросій Валерійович	заступник начальника загального відділу виконавчого апарату обласної ради
КУЛКОВА Вікторія Володимирівна	начальник управління регіонального розвитку, містобудування та архітектури обласної державної адміністрації
ЛУЧИНІНА Ірина Георгіївна	головний спеціаліст загального відділу виконавчого апарату обласної ради
ПАВЕЛКО Алла Григорівна	начальник відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
РАХУБА Ніна Афанасіївна	директор департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації
РЄЗНІК Алла Віталіївна	головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
СЕРГІЄНКО Павло Григорович	головний спеціаліст організаційного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
ТИМОФІЄВА Наталія Григорівна	керуючий справами виконавчого апарату обласної ради

**Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради**

Н.Тимофієва

